Na podlagi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 114/07 – ZIPRS0809, 61/08, 99/09 – ZIPRS1011, 3/13 in 81/16) in Odloka o proračunu Občine Žetale za leto 2019 (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 14/19), Občina Žetale, Žetale 4, 2287 Žetale, objavlja 

JAVNI RAZPIS 

za sofinanciranje pokroviteljstva Občine Žetale v letu 2019
1. PREDMET JAVNEGA RAZPISA 
Sredstva za pokroviteljstvo Občine Žetale se lahko dodelijo za organizacijo ali izvedbo prireditev, projektov ali dogodkov oziroma udeležbo na njih (v nadaljevanju aktivnosti), in sicer fizičnim in pravnim osebam.
Sredstva se lahko dodelijo za javno koristne aktivnosti:

· ki utrjujejo in promovirajo pozitivne vrednote (demokratične vrednote, človekove pravice in druga temeljna načela, zapisana v statutu občine in Ustavi Republike Slovenije);

· ki so socialne, kulturne, umetniške, izobraževalne, športne, humanitarne in podobne narave;

· ki promovirajo občino, njene kraje in prebivalce oziroma širijo njene razvojne potenciale;

· ki utrjujejo spoznavanje, sodelovanje in druženje med družbeno aktivnimi občani;

· ki jih organizirajo mladi ali so namenjena mladim;

· ki so neposredno namenjena plačilu stroškov sprejema in pogostitev ob pomembnejših jubilejih, obiskih in drugih priložnosti oziroma pomoč pri tem.
Sredstva niso namenjena profitnim dogodkom ter aktivnostim političnih strank oziroma za namene političnega delovanja.
2. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV 
Sredstva so zagotovljena v proračunu Občine Žetale za leto 2019 v višini 1.500,00 EUR na proračunski postavki 040302 – Promocija in prireditve - razpis.
3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU

Upravičenci do sredstev na tem razpisu so:

· fizične in pravne osebe s stalnim prebivališčem oziroma sedežem v občini Žetale;
· fizične in pravne osebe s stalnim prebivališčem oziroma sedežem v drugi občini, vendar organizirajo aktivnost na območju občine Žetale;

· fizične in pravne osebe s stalnim prebivališčem oziroma sedežem v drugi občini, če je njihova aktivnost, ki je organizirana izven občine Žetale, pomembna za občino Žetale.

4. NAČIN DOLOČANJA DELEŽA SOFINANCIRANJA: 
Upravičencem se sredstva za aktivnosti dodelijo na podlagi naslednjih kriterijev:

· aktivnosti regijskega značaja, ki jih organizirajo fizične in pravne osebe s stalnim prebivališčem oziroma sedežem v občini Žetale:

največ do 100,00 EUR

· aktivnosti regijskega značaja, ki promovirajo občino Žetale in se jih udeležujejo fizične in pravne osebe s stalnim prebivališčem oziroma sedežem v občini Žetale:

največ do 200,00 EUR

· druge aktivnosti, ki promovirajo občino Žetale in jih organizirajo fizične in pravne osebe navedene v točki 3. POGOJI ZA SODELOVANJE NA RAZPISU:

največ do 200,00 EUR

· aktivnosti ob obletnicah pravnih oseb, ki imajo sedež v občini Žetale:
od 5 do 20 let

največ do 100,00 EUR

od 25 do 45 let

največ do 200,00 EUR

nad 50 let

največ do 400,00 EUR

6. ROK IZVEDBE aktivnosti mora biti v letu 2019, in sicer najkasneje do 2.12.2019. 
7. VSEBINA PRIJAVE: Prijava mora biti oddana na predpisanem obrazcu in mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila. Tako izdelana prijava bo obravnavana kot popolna. 

Prijavitelji lahko razpisne obrazce dobijo na spletni strani Občine Žetale www.zetale.si ali v času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Žetale. 

8. ROK ZA ODDAJO PRIJAV IN NAČIN ODDAJE

Razpis se prične naslednji dan po objavi na spletni strani www.zetale.si in je odprt do porabe sredstev, zagotovljenih na proračunski postavki za ta namen, vendar najkasneje do 6.12.2019 (velja datum poštnega žiga).

Vlogo, izpolnjeno na obrazcu, z vsemi zahtevanimi prilogami dostavite v sprejemno pisarno ali oddajte po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov: Občina Žetale, Žetale 4, 2287 Žetale, z oznako: "NE ODPIRAJ – PRIJAVA NA RAZPIS – POKROVITELJSTVO OBČINE ŽETALE 2019". Na hrbtni strani ovitka mora biti naveden vlagatelj. Nepravilno označene vloge ne bodo obravnavane in bodo vrnjene pošiljatelju.

9. ODPIRANJE VLOG
Odpirajo se samo v roku dostavljene, pravilno izpolnjene in označene kuverte, ki vsebujejo vloge, in sicer v vrstnem redu, v katerem bodo predložene. Odpiranje vlog ni javno.
10. IZID RAZPISA

Vloge bo presojal in ocenjeval župan. O dodelitvi sredstev odloči župan s sklepom, ki je dokončen.
Župan na podlagi sklepa s prejemnikom sredstev sklene pogodbo za sofinanciranje pokroviteljstva Občine Žetale v letu 2019, ki je podlaga za nakazilo dodeljenih sredstev na transakcijski račun prejemnika. Če prejemnik sredstev v roku 8 dni od prejema poziva za podpis pogodbe, ne vrne podpisane pogodbe, se šteje, da je odstopil od pridobitve donatorskih sredstev.

11. Podrobnejše podatke v zvezi z izvedbo javnega razpisa dobite na tel. št. 02/795 32 80.
Številka: 431-0004/2019
Datum: 5.4.2019









Anton BUTOLEN 

           župan Občine Žetale
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